
REFERAT FRA SPECTRUM’S GENERALFORSAMLING ONSDAG 30 .MAI 2018 PÅ 

ENGEBRETS CAFE 

GA’n åpnet med 28 tellende solstekte medlemmer og sedvanlige leskende oppstart før bord-setting 
og videre saksbehandling. 

1. Konstituering, valg av ordstyrer og referent 

Knut Fredrik tok jobben udiskutabelt som ordstyrer. 

Jeg – Svein Olsen – som i 2014, sitter nederst ved bordenden, og blir intetanende utnevnt 

som referent til tross for at lyden oppover fra gamle pensjonister bærer dårlig, samt at jeg 

har hverken kulepenn eller papir.  

2. Godkjenning av innkalling og dagsorden 

Godkjent uten innsigelser. 

3. Referat fra fjorårets Generalforsamling. 

Per Østby leste opp sitt utmerkede referat for 2016/2017, og skrøt av at han hadde vært flink 

gutt og datert referatet allerede 6. juni. 

For øvrig syntes han GAene var litt tamme, og i sterk kontrast til de tidligere valgene – 

hadde han hørt – som var fulle av «action» og skikkelig valgkamp! 

4. Styrets årsberetning 2017/2018 

Knut Fredrik gjennomgikk beretningen i rask, myndig og overkjørende stil. 

Giggen var igjen fraværende, så årsberetningen ble godkjent uten for mye dramatikk. 

Morten Sandberg som forlot oss i fjor, samt tidligere avdøde medlemmer, ble hyllet og skålt 

for.  

Knut Fredrik annonserte ett nytt medlem siden forrige GA; Erik Moltzau ble etter anbefaling 
av mange, behørig ønsket velkommen. Terje Bratt ba om ordet og hyllet Erik med referanse 
til gamle album med felles tilstedeværelse: 

 Lilleputtmester i bandy 1959 

 Gull i Oslomesterskap i bandy år? 

 Norgesmesterskap i bandy på gressbanen år? 

 Erik var en klippe! 
 

Knut Fredrik gikk så videre med uforbeholden hyllest, pokaloverrekkelse (vin anbefalt av 

John A.Nielsen, og skål for Spectrum’s to klipper;  

 Cato Musæus for 15 års tro tjeneste som administrator og organisator! 

 Tore Strøm Gundersen for fantastisk regnskapsføring og revisjon, men med ønske 

om å trappe ned. 

 

Knut Fredrik avslutte med en oppsummering av forrige sesongs foredrag og begivenheter 

som gjenspeilet et aktivt styre. 



5. Regnskap 2016/2017, revisors beretning og godkjenning av regnskap. 

Regnskapet ble adressert og gjennomgått av Tore. 

 Han gledet seg over god økonomi med oppsparte kr 166,000, hvilket inkluderte en 

gave på kr 187 fra en ukjent beundrer via Vipp’s 

 For øvrig syntes han Vipp’s var noe dritt! 

 Tore presiserte videre at Cato var en meget god inndriver/»torpedo» av utestående. 

 Totalt kr 27.000, hvorav kr 7.000 fra forutgående periode. 

 Hass presiserte imidlertid at det går i riktig retning. 

  

Revisor Hass godkjenner regnskapet. 

 Utestående fordringer bekymrer revisor, men sier seg enig i at det går i riktig retning. 

Kommentarer forbundet med forvaltning av kontantbeholdningen adresseres under 

«eventuelt» i punkt 9. 

6. Valg av formann 
 

Knut Fredrik likte kontinuitet og fortsatte gjerne for en ny periode, eventuelt også med 

samme styre om dette var ønskelig? 

 

 Knut Fredrik ble hyllet for god innsats og følgelig gjenvalgt. 

 

7. Valg av øvrige styremedlemmer 

Styret ble gjenvalgt, med unntak av Brynjulf som ønsket å tre tilbake. 

 

Lasse Nilsen syntes valgformen var litt anarkistisk. 

 

 John A.Nielsen stilte som motreaksjon, sin plass til disposisjon om Lasse var 

fornærmet. 

 Lasse mente det «ikke sånn». 

 Christian Lorch presiserte at valget var ikke over og at vi ikke måtte glemme åvelge 

regnskapssjef.? 

 Johan Hagelsteen stilt oppå som erstatning for Brynjulf;- akseptert og hyllet. 

 

Det nye styret består av følgende medlemmer: 

 

 Knut Fredrik Horn – formann 

 Johan Sommerschield - medlem 

 John A.Nielsen – medlem 

 Johan Hagelsteen – medlem 

 Cato Musæus – medlem 

 

Som konsekvens av Christian Lorch’s påminnelse, ble følgende medlemmer aktualisert som 

kandidater til å overta regnskapet; Hass, Håkon Bjercke og til dels Christian Lorch. 



 Christian holdt imidlertid en valgtale til fordel Håkon Bjercke som tross alt var 
økonom, i motsetning til ham selv som kun en skarve ingeniør. 

 Hass beklaget at også han kun var ingeniør. 
 

Håkon fulgte opp med følgende gripende innlegg som utdannet økonom: 

 Det er på tide å gjøre min borgerplikt! 

 Jeg gjør for tiden regnskap for «Per og Pål»? 

 Foreslo hemmelig avstemming. 
 

Håkon trakk det lengste strået og ble hyllet som Spectrum’s ny regnskapssjef etter en 
opprivende diskusjon. 

8. Valg av revisor 

Hans Aanonsen ble gjenvalg som revisor. Alle var begeistret og klappet i hendene. 

9. Eventuelt andre varslede saker 

Kommentarer forbundet med forvaltning av kontantbeholdningen adresseres: 

 

 Ulf Hagen; tatt en betydelig kassabeholdning i betraktning, syntes han overskuddet 

skulle gi fordel til de som stilte på medlemsmøtene. 

 Haakon Bjercke; så Windjammer filmen forleden som bragt frem minner fra tidligere 

arrangement. 

 Hans Bjørge; Savnet opplegget med Christian Radich og Toralv Maurstad. 

 Cato; sa seg enig i vurdere den slags. 

 Knut Fredrik og Per Østby; gav støttende innlegg. 

 Brynjulf presiserte at vi må ikke benytte pengene til kostbare foredragsholdere, evt. 

dekke direkte- eller beskjedne kostnader. 

 Leif Bjercke; bemerket at de aldri hadde betalt foredragsholdere i Rotary. 

 Terje Bratt reiste seg opp og mimret opp formennene i Spectrum gjennom tidene. 

 

Det nye styret får i oppdrag og videreutvikle alternativer. 

 

Middag 

Nydelig filet og tilhørende vin. Det ble gitt restriksjoner fra styret på vinen, men dette ble gitt 

litt sent. 

 

Oslo, 5.juni 2018 

Svein Olsen 


